

620.耶穌談到以西結的治療·克萊爾的救濟和對他們的敵人的一句話

2018年5月1日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....感謝耶穌，你在我們的靈，靈魂和身體上所做的美好事物。感謝你修補我丈夫的健康並轉過身來，把他從瀕臨崩潰的地方帶回來。看到他康復多麼美好。謝謝你，我的寶貴上帝！哦，我該怎麼感謝你？

好吧，親愛的心靈居民，原諒我長久的沉默。四天前情況變得好轉，我一直在等著看它是否真實而且充實.....我很高興地報告它是真實的！

讚美我親愛的耶穌！他沒有把我們交給敵人的意志，以西結正在穩步恢復他的力量在他的腸道沒有任何問題。事實上，一切都運行得非常順利，前所未有。據透露，他已經持續了幾天的TMI（小的腦中風）並且在言語中造成了嚴重的障礙。那是怪異的.....他無法表達或控制他的手腳動作。任何小小的干擾都會讓他陷入類似腦中風的模式。有腦損傷，但它已癒合，現在他的言語和運動技能是完全正常的。

上帝向他透露，他正在重新線路他的大腦，以消除童年時期的事件，這些事件已經扭曲了他作為成年人的個性。誰會想到，魔鬼對邪惡意味著什麼，上帝轉向超級善良，給以西結一個關於他自己以及生命和天堂的新視角？

他已經失去了60或70磅體重，皮膚和骨骼.....但皮膚和骨骼快樂！一年中第一次睡9個小時，在日出時起床，到戶外享受美麗的春天花朵。在院子里和狗一起玩，自己鋪床，洗澡。這太棒了，真的。它非常漂亮和令人驚嘆。我很感激我們的主履行對我們的承諾。

我知道這只是四天，但主也告訴我他現在正在康復。但這需要時間。

請為我們的敵人祈禱。我希望他們看到上帝是真實的。雖然他們希望殺死他 - 並且殺我 - 但是我們的上帝是強大的並且保護了我們。但更重要的是，由於以西結的痛苦，有幾個人已經進入醫治恩膏和事奉。他們把手放在他身上，疼痛停止了。而現在他們正在與其他人交往。太奇妙了！許多與家庭接觸的人受到禱告的深刻影響，並看到了上帝忠誠的結果。確實，他已成為許多人的標誌和奇蹟。我從沒想過會發生這種情況;這是一個驚喜。

以西結曾經多次穿過面紗，將雲分開，看到許多親戚，並在天堂中經歷了許多奇蹟。他有很多材料，主告訴他他將會寫書。所以，他對此感到很興奮，並且隨著他繼續增加活力而與你分享。

他與主的關係如此美麗，以至於他坐在自己的房間裡，大聲對他說話，並聽到了答案。這就像兩個人在那裡說話！我沒有聽到主回答他。我聽到他對主說話。但它是如此自然而真實。如此輕鬆。這很漂亮！

兩天前，我和主談到了我的恐懼，因為他只有兩天時間才恢復過來。我說.....'主啊，我很感謝並讚美你因為你在做的 - 我只是害怕復發.....哦，耶穌，你一個人知道我的感受。原諒我害怕受苦。哦，我希望這已經結束了。主啊，幫我再次回來。

我得告訴你們。我被路殺了。它只是...我一直非常迷失方向，而且非常非常疲憊。

耶穌回答說：“我和你在一起，和你一起哭泣。我知道你的感受有多麼違反，但我並沒有離你在你敵人的意志。不，我保護你是我眼中的蘋果。即使是現在，他們也密謀反對你，'我們怎能得到她？我們怎麼能得到他們？'但是面對我的戰士天使，他們的裝置毫無用處，這些天使已經被指派來保護你，克萊爾。”

“起床，我的愛！起床，走路，跳，跳，歡呼！現在是時候建立被拆除的東西了。一直回到你們關係的開始。從你們兩個人身上移除了很多東西。許多人的惡意，以及詛咒。”

“他對你的感受是這種變化的證據。並不是說他以前沒有足夠的愛你，但現在，他比以往任何時候都更清楚地看到託付給他的財寶。現在，他知道你們共同工作的重要性。”

一如既往地”我正在移去過去的障礙，以便你們可以在一起工作音樂。許多態度的障礙已被消除；許多。它們被敵人擋在了你的路上，但我渴望看到你們共同創造。我渴望看到你的快樂，克萊爾，你的丈夫終於登台與你的音樂-我創造你去做的。”

（克萊爾）嗯，這是一個有趣的觀點。以西結一直願意幫助我，但有些事情會出現。你知道，我們正處於一起錄製的過程中，事情就會出現。他生病了。或者他突然變得非常疲憊。或者一些緊急情況會爆發。我的意思是，這麼多塊阻止我們一起工作。

我現在有信心，主正在庇護我們用他的天使，我們將能夠在音樂中前進並共同努力。而他只是喜歡長笛！他喜歡我的長笛演奏 - 他鼓勵我這麼多。所以，我很高興看到我們要一起做事。而

主正在移開這些障礙。我見過這些障礙。我知道他們一直在那裡，因為他們真的，真的阻礙了我們一起工作。

我們一起唱了一首歌.....空空的恐懼。他在歌曲的結尾處完成了搖滾樂部分。甚至那首歌，我想重唱，因為它有點.....我的聲音在幾個地方裂開了。我們一起做的事情太多了。我很興奮。然後我有點自我意識地對主說話，我說..... “哦，主啊，我的聲音聽起來毫無希望。我需要一個奇蹟。

(耶穌) “奇蹟是靠努力工作的。”

(克萊爾) 然後我需要一個奇蹟來努力工作。我需要開車。我覺得空虛，如此無目的。我的意思是，我知道我的目的，但我覺得我已經失去了它。或者為時已晚。或者我身材矮小，或者我的身體太累了。哦，主 - 你確切地知道我的感受。

(耶穌) 你需要更多的水果和蔬菜，克萊爾。減少穀物，奶酪，脂肪。你真的需要進行飲食改革，並且更加註意你吃的東西。當然還有運動。 ”

(克萊爾) 當他說我以為.....是的。游泳池。它現在已經失效了。所以，我說..... “但現在游泳池已經倒塌了。”

(耶穌) “你有充分的藉口，為什麼你不能起床再試一次。你想讓我離開你嗎？或者你是否會盡力從你認為失敗和自憐的床上站起來 - 這只是一種你允許敵人環繞你的幻覺？在許多不眠之夜，你也會感到厭倦，看到他受苦，情緒疲憊。你的敵人已經這樣做了，克萊爾，但你不必留在這裡。請允許我把你抬出來。 ”

(克萊爾) 主啊，這就是我全心全意想要的！

(耶穌) “你的信仰搖擺不定，我的愛。相信你會繼承這片土地上的美好事物，因為我真的對你說：起來小女孩，起來！把你的手給我。 ”

(克萊爾) 當主抓住我的手時，我看到自己是一個 4 歲左右穿著漂亮派對禮服的小女孩。他把我抱起來，把我放在熱水浴缸的蓋子上，所以我和他面對面處於同一水平。我還有一個粉紅色的野玫瑰冠。

(耶穌) “你在情感上受到了打擊;你從這些毆打中變得虛弱。而你的心仍在從以西結的疾病中看到的東西中恢復過來。但你知道在你心裡，我答應你癒合。它已經開始了，而且他每天都在變強。 ”

(克萊爾) 是的 - 他不需要任何止痛藥！

(耶穌) “但我明白你在等待另一隻鞋掉落;你已經被環境所束縛了。但我告訴你.....你沒有什麼可擔心的。這是對他和你的恢復，健康和新裝備的向上攀升。 ”

” 是的，他現在非常清楚地看到了靈，並清楚如何斥責敵人的聲音。哦，克萊爾，這種疾病已經完成了很多 - 甚至沒有提到你正在為這對年輕夫婦所做的事情。確實，他的痛苦使他們的處境發生了重大變化。 ”

(克萊爾) 這很有趣。有一對年輕夫婦正在努力結婚並受到很多反對。這段關係中的年輕女士有一個夢想。不 - 這不是夢。她拿著一張帶有“以西結”的漂流卡片。我想，'嗯.....他是先知.....'我不知道該告訴她什麼。然後我想了一會兒。我意識到.....'以西結為你祈禱，親愛的！他一直在為你提供很多苦難。所以，這是一個很好的確認。

(耶穌) “我知道你們正在謹慎行事，但我也希望你們展望我為你們計劃的未來，我不會再回過神來。分享你的 Rhema 卡。 ”

(克萊爾) 嗯，我剛剛拿到一些 Rhema 卡。我去了我收集的大約 800 到 1000 張卡片，這些卡片我已經在開放式鞋盒中收集了 30 年。我閉上眼睛，拉了幾張牌。

第一個是.....'過去的失敗，你現在的弱點，如果你完全信任我，這些都沒有權力超過你。我不會失望好的義志。 “哇！！這是目標，還是什麼？！

下一個是..... “忘了昨天.....開始只關注你今天在做的。” 而第三個是..... “用你的聲帶工作。” 是的。有奇蹟。很多努力工作。

(耶穌) “你看，我指著你走向你需要的方向。期待，不要在你身後。那些日子過去了。現在是春天，比你想像的更多。我正在做一件新事;我需要你登機。來吧，我會幫助你。 ”

“一切都始於聖靈，我的靈感。很快，它將在物理世界註冊，你將回到馬鞍上。我以我的恩典支持你。我正在恢復並一點一點地重建你，並看看你丈夫所完成的所有美好事物？他所看到和聽到的奇妙事物，以及他與我的非常開放和明確關係的快樂。他深深地增加了對你的愛和欣賞。有很多女人渴望我所賜給你的東西在他的。克萊爾，你有很多值得高興的事。”

“繼續為世界，你的總統，被販運的孩子，視頻和你的敵人祈禱。他們特別需要你的祈禱，再一次，他們失敗了。”

“現在也許他們會覺醒撒旦欺騙他們的可能性，他們對你沒有權力，除了我允許的為我的目的。當他們看到這一點時，他們肯定會質疑為什麼撒旦屈從於我。我想告訴他們，他們生活在恐懼和恐懼中，但他們可以生活在快樂和幸福中，在我保護他們的同時，我賦予他們能夠做他們夢寐以求的事情。”

“所以很多苦澀，這麼多的失敗。”

“親愛的人在撒旦的服務中，你是不是厭倦了空洞的承諾和失敗？難道你不問為什麼你如此有限和沮喪？你知道，撕裂別人會讓你被你的敵人撕裂。但如果你把生命獻給我，我會向你展示愛，寬恕，耐心和真正的感情。我會舉起你，裝備你實現你的夢想。”

“為什麼生活在陰影中不斷被害怕追蹤，因害怕那比你或你的兄弟更強大的？總會有一個更強大，嫉妒的人挑起別人的詛咒。”

“那麼，你明白了嗎？你越繁榮，你就越能成為那些嫉妒你的人的目標。但是，這個宇宙的法則，你必須與之合作，受到你播種與收穫的規則的約束。所以，你正在播下詛咒.....反過來，你會收穫詛咒。”

“在那種生活，不斷擔心人們會詛咒你？”

“所以，既然你看到你失敗了，他們就會興旺起來。通過淨化為王國做了更多的事情 - 請你考慮一下嗎？我是一個善良而慈愛的上帝。我創造你為了善良，不是為毀滅，仇恨，痛苦，失望，憤怒，嫉妒和憤怒？這些都是撒旦的屬性。你還不厭倦嗎？”

“來找我。請允許我清除你的過去，給你新的生命。我非常關心你，我等著。請過來。我等你。”